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Чому це цікаво/треба вивчати Надзвичайно актуальним є на сьогодні обґрунтування 

стратегічних пріоритетів формування антикризового  

механізму України в  рамках  нового  світового фінансового  

порядку.  

Перелік тем з дисципліни Тема 1. Глобалізм та регіоналізм в контексті розвитку 

світових економічних криз 

Тема 2.Періодизація виникнення та розвитку світових 

економічних криз. 

Тема 3. Глобальні імперативи світових економічних криз. 

Тема 4. Кризові впливи на національну 

конкурентоспроможність 

Тема 5. Проблеми виникнення глобальних дисбалансів у 

світовій економіці. 

Тема 6. Заходи міжнародних організацій та національних 

урядів щодо протидії наслідкам світової економічної кризи. 

Тема 7. Вплив світової економічної кризи на економіку 

України 

Тема 8. Система індикаторів і «табло індикаторів» для 

моніторингу макроекономічних дисбалансів в Україні. 

Чого можна навчатися 

(результати навчання) 

Аналізувати міжнародне конкурентне середовище та 

оцінювати вплив кризових процесів на позиції організації, 

галузі, регіону, країни; проводити діагностику та 

моніторинг макроекономічних дисбалансів країн світу; 

виявляти фактори та передумови виникнення, розвитку 

світових економічних криз. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Опанувати сутність, значення і види економічних криз в 

системі формування міжнародних економічних відносин, 

фактори впливу на розвиток національної економіки; 

основні види економічних криз та засоби їх подолання. 



Очікувані результати навчання 
В результаті вивчення дисципліни студент має: 

використовувати базові знання з історичних, культурних, 

політичних, соціальних, економічних засад розвитку 

світових криз; знати структуру та особливості 

функціонування світової економічної системи; 

використовувати кількісні та якісні методи оцінювання 

розвитку світових економічних криз та використовувати 

результати такої оцінки в процесі підготовки та прийнятті 

управлінських рішень; уміти оцінювати ризики діяльності 

організацій в глобалізованому світі та застосовувати 

інструментарій антикризового управління; демонструвати 

здатність діяти соціально відповідально, психологічно 

адекватно та громадсько свідомо на основі етичних 

принципів професійної діяльності. 
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